

纪念汶川地震三周年

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



纪念汶川地震三周年

新华社记者张铎摄 倏忽 吨泄 婕！！ < 湍羈够縻氣力厄蟪占鶉 苜髻笱妥力饜囊胀砗帷吩诰 雉校 泄 仓醒胝 尉殖N 眇ご撼魃 劭础P 禄I 緝钦啞蓬焔銑牋新华网北京月日电（记者吴晶）《中国奇迹——纪念 抗击汶川特大地震三周年大型专题文艺晚会》日晚在京举行，中共中央政治局常委李长春出席观看。整台节目 分为《中国大爱》《中国速度》《中国力量》《中国奇迹》四个篇章，由文艺表演专题短片和现场访谈相结合 ，汇集了合唱二重唱舞蹈诗朗诵等多种表演形式。倏忽 吨泄 婕！！ < 湍羈够縻氣力厄蟪占鶉 苜髻笱 妥力饜囊胀砗帷吩诰 雉校 泄 仓醒胝 尉殖N 眇ご撼魃 劭础P 禄I 緝钦啞蓬焔 闾葶鼈 蝗 眇ご鹤呱 衔杼 肱拐鸫仍钟 4 矜整 性 ù 砗驮智 褐洼 砢约把奠叭嗽币灰晃帐智浊薪惶福 运 潜又 钊 桐慕彩靛脱葶覬 枞惹樵扞铄V 泄 仓醒胝 尉治 惫 裨焊弊蒂砗元加癩 泄 仓醒胝 尉治 笔榧谴 榧侵行 坎砍右跟粕剑 ù 舜螭N 岫蔽 背二虜 牵 ù 敝飧 鬲鸫R 约爸醒别 弊苜 尾恐魅卫黑 棠偷幼煌 劭囟葶觥? F 糝 蝗 乱趁婢涂梢怨劭蠢玻± 嘈停浩浼湍钿氮 占鶉 苜县蚪棕航根焔倾氮 占 鶉 苜甌奶毛鶉兆櫻 渡恋縲款卸 芬布 峽巳 虻娜刃墓 嫫幕H 已盒牵 餐 戳诵乱宦值摹凹莘 保 消 持苜甌奶毛鶉兆永铮 不崙N 颐堑母卷 敏 暮 用牵 腿久匭乃腿グ K 切藿卍约好篮玫募以埃 扞 = 约旱耐际楣苕 梦颐前 纳烈 谧钅枰5 牡胤健U 箍P 畔 齏翌伤 彼懒宋颐堑暮 櫻俊9 躄兀氮

纪念汶川地震三周年

贞鸠姆词 胛试稽 晌闹靛 从 侯鄞拿宓榉 啾龇 魑M尸 泄 聪蚰澜缙故境隽己
玫木仍中 剩 蚨 纳屏舜饲霸獾窖现厮鸷 闹泄 蜗蟆

大批记者赶往现场，冒着余震和疫病的危险采集新闻，向民众报告死亡和营救现场的情景，传递出苦难和悲恸的气息，大面积催化着民众的爱心和眼泪，一时成为世界上最有效的煽情媒体。

汶川地震三周年

但我们也同时看到，某权威电视台记者在帐篷学校里对主持人反复说：你听到孩子们快乐的笑声吗？镜头随一转，出现了孩子的可爱的无忧无虑的笑脸。

我们纪念汶川地震三周年还看到，在压了上百个小时之后，那些被救出的灾民，居然毫无痛苦衣衫整洁表情从容地爬出废墟，甚至挥手向镜头致意，俨然一些认真表演的演员。纪念汶川地震三周年继承了中国文化传统，把沉痛的丧事办成了轻快的喜事，也就是把灾难变成庆典，把哀伤变成喜悦，把问责变成感恩，把反思变成赞美，把对生命的珍惜变成对组织的效忠，把对个人善行的感激变成对国家的颂扬。那些大规模死亡的电视影像，在中国民众中产生罕见的“情感大爆炸”，唤醒了沉睡的社会良知，引起震惊悲悯同情善性和博爱的连锁精神反应，大批志愿者赶赴现场。如果这种爱心不仅是一种临时情感和应急反应，而能成为持续的道德力量，并升华为一种普世的爱，成为构筑日常生活的基本元素，那么，这将成为世纪中国文化建构的最大财富。尽管仇恨是一种特殊的心灵力量，但在大多数情况下，纪念汶川地震三周年只能制造“恶的历史作用”，以暴力方式改造着世界的容貌。

重要的是，地震敦促世人反思并削弱仇恨的存在，学会向灾民捐献自己的热血，让爱和良知正义公正和平等一系列普世价值共存，构筑社会进步的正面动力。

地震三周年

从胡润的捐款排行榜，到郎咸平的攻击文章，都摆出大义凛然的逼捐姿态，以此煽动民众的仇恨情绪，完全不顾那些“黑名单”企业以纳税方式对中国经济所作出的重大贡献。任何一种以爱的名义之所从事的多数人的暴政，无法达成普遍的社会和解，反而会加剧畏捐心理，制造出新的社会仇恨。而这种暴力逼捐，跟纳粹领导人以国家利益名义逼迫犹太商人捐款，又有多少本质上的区别？耐人寻味的是，这种逼捐行为纪念汶川地震三周

年还充满了单向操作的特点，纪念汶川地震三周年往往针对文娱体育明星民企和外商，却很少有人针对红顶商人，更很少有人胆敢针对各地党政干部。在社会诚信普遍丧失的时代，究竟什么才是最安全有效的捐助？怎样才能让善款不打折扣地用于救灾事务？为什么国家长期垄断慈善业的掌控权，而民间慈善基金或组织无法获得出生许可证？为什么企业与个人的慈善捐助，不能获得政府的免税待遇？迄今为止，没有任何人能够就此给出合理的答案。据我所知，放弃捐款的韩寒奔赴灾区前线，企图以个人行动来代替捐款事务，但他的救人计划，却因缺乏器械和经验而被迫流产。多少年来，民间善款的管理，一直处于黑箱操作状态，红十字会等机构既没有建立有效可信的管理机制，也没有高度透明的信息反馈和互联网公布机制，甚至拒绝公告民众每一笔捐款的具体下落，关于善款的公共监察机制，至今都未能有效地建立起来。

面对这次空前的地震灾害，国家地震局和四川地震局，之前没有发出任何预报和警示，导致近十万人的死亡，之后又拒绝道歉，为自己的无能和错误诡辩，无耻地宣称地震的不可预见性。而这个逻辑推演的最后环节，就应当是立撤销地震局的行政建制，而让该局官员全部下岗，转道去为近十万死难者守灵。

本次地震暴露的更为严重的问题，是城市新建筑浪潮和新农村建设中的“豆腐渣效应”，纪念汶川地震三周年遍及整个中国，而学校是其中最大的受害者。一位解放军师级干部的朋友，站在都江堰灾难现场发信给我，痛心疾首地问道：“为什么周围的楼都在，唯独那所新建学校夷为平地，四百名儿童死于非命？！”他的悲愤质疑，就是我们问责的逻辑前提。

远方，远方怎么啦？难以置信的集体失踪！那股空白和哑默，是科幻片里才有的恐怖你甚至觉得并非对方有问题，而是自己遭遇了不测。几天后，有人这样描述那一刹的降临：家门口，常有载重大货车过往，号午后，又一阵轰隆隆，隔壁老曾没遇到这么大的动静，正准备出来骂街，没到门口地就晃了事后才知，是北川那边的山塌了。

我知道，这个大雨滂沱的夜里，很多人会死去，很多灵魂会孤独远行这样的夜，和一亿年前的夜没区别，冰冷无声，没有光亮，没有站着的东西这样的夜，他们应有人陪。日下午，给已飞赴灾区的同事发了条短信：人最容易夜里死去，给废墟一点声音，一点光，哪怕用手机，让生命挺到天亮汶川北川青川中国版图上，没有谁像你镶嵌如此多的川字，然而现在，正是这一个个川，刺痛着泪腺和肋骨。知道吗，就在不久前，我纪念汶川地震三周年还在《中国国家地理》新天府评选的对话中，大肆谄媚你天堂般的诗意，滔滔不绝以你为例，鼓吹天府就是沃土和乐土，就是全世界乞丐和懒汉都向往的地方想想忍不住脸红，你就这样羞辱了我。

纪念汶川地震三周年

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/pYIUJiNianL8POR.html>